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No. 1 2 3 4 5 7 Bt HIE

E F 4 CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP CSRP CSRP [=Riva
1 Ef Bt *k kkekk skekskk skokokok skeksksk skokekk kokskk 26 2P
3 kEE FETE sokokk kkkk skeksksk kokokk skkkk skeksksk kkkk 28 1P
4 EitbE  EEA *k 2 9
h ¥EE BE sokkok kokkok skskkk kkokk kk kekkk kekkk 26 2 P
6 Mg BZ skokk ok kdkkk ok kk kk kkkk ok 19 5P
8 K& EFE * kk okkk skkokk okkkk kkkk kkkk kkkk 26 2 P
9 #£ ey k ok skekkk kk ko ok *okokok *x  kkkk 19 5P
1M1 5% §FE= * 1 10
12 | % kkkk KKK Kokok * xx 16 7
14 8§81 ®HE * * sk % 5 8
U =% = 19
sorordork [ FR B ] kekokkokk
NO. E F 4 1 2 3 4 5 7 9 JEsZ
i B Cha cha
1 E& £th 5 1 1 2 1 5 2 20
3 Bk E¥ 1 2 2 3 2 1 1 1.0
5 #E BE 2 4 5 1 4 3 4 4.0
6 M B- 3 5 3 5 6 4 6 50
8 K¥E BF 4 3 4 4 3 2 3 3.0
9 #EW EA 6 6 6 6 5 6 5 6.0
7 H Samba
1 E& £th 5 1 1 1 1 5 2 1.0
3 Bk EF 1 2 2 3 3 1 1 2.0
5 #E BE 4 4 5 2 5 3 6 4.0
6 WMy BHE— 3 6 4 6 6 4 5 55
8 K& BF 2 3 3 4 4 2 3 3.0
9 #EW EA 6 5 6 5 2 6 4 55
& H Rumba
1 E& £th 6 3 2 3 1 5 1 2.0
3 Bk EF 1 1 1 1 2 1 2 1.0
5 #E BRE 4 5 5 2 5 3 6 50
6 Ml B= 3 4 4 6 6 4 5 4.0
8 K¥E BF 2 2 3 4 4 2 3 3.0
9 #EW EA 5 6 6 5 3 6 4 6.0
& H Paso doble
1 E& £th 5 3 2 3 1 5 1 2.0
3 Bk E¥ 1 1 1 1 2 1 2 1.0
5 #E BE 4 6 5 2 6 4 6 50
6 M B= 2 4 3 5 5 3 5 40
8 K¥E BF 3 2 4 4 4 2 3 3.0
9 #EW EA 6 5 6 6 3 6 4 6.0
& H Jive
1 E& £th 5 4 1 3 2 5 3 3.0
3 Bk E¥ 2 1 2 1 1 1 1 1.0
5 #E BRE 4 3 5 2 5 4 6 4.0
6 M B= 3 6 4 5 6 3 4 50
8 K¥E BF 1 2 3 4 3 2 2 20
9 #EW EA 6 5 6 6 4 6 5 6.0
No. & F 4 C S R P J &t B
1 Ef £t 2.0 1.0 2.0 2.0 3.0 10.0 2.0
3 BE E¥ 1.0 220 1.0 1.0 1.0 6.0 1.0
5 #E BE 4.0 40 50 50 40 220 4.0
6 Ml B= 5.0 5.5 4.0 4.0 50 23.5 5.0
8 Kiz EF 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 140 3.0
9 #EW EA 6.0 5.5 6.0 6.0 6.0 29.5 6.0
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stk [ ERIRHEER ] wkkkokk

EES EBRBE R E F K £ IN— b —% “ B B # Cc S R P U
1 01060021 A E# Bt E& BF B O F24 2.0 1.0 2.0 2.0 3.0
2 01040064 B lULH &EX WA = B xR 5
3 01070020 A &k FE mE H=x B 14 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0
4 01040024 B #HZx &widh FbE B B O ERE
5 01040069 D #E=ZE BE WHE =F=E B f F442 4.0 40 50 50 4
6 01030017 A #iF B= AR ED B E54 50 55 40 40 5.
7 01060009 C i B&A hiE BT B f R 5
8 01040068 A KiE EFE =L E7E B E£34 3.0 3.0 3.0 3.0 2
9 01060024 B #& H R WE B ¥F6f4L 6.0 5.5 6.0 6.0 6.

1 0 01030026 A ﬁ BAK fIEp  f2Z&= B R 5
11 01060015 D =8 #E— HA A=EF B OB EREB
12 01040051 C = %1 HH BEX B O EREB
13 01040036 A AE & B #3BF B H R 5
14 01040035 B #g)Il H&E £ E=F B HERBH
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